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ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД СЪГЛАСНО  

ПРИЛОЖЕНИЕ № 4  

ОТ НАРЕДБА № 2 ЗА ПЪРВОНАЧАЛНО И ПОСЛЕДВАЩО РАЗКРИВАНЕ НА 

ИНФОРМАЦИЯ ПРИ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ НА ЦЕННИ КНИЖА И 

ДОПУСКАНЕ НА ЦЕННИ КНИЖА ДО ТЪРГОВИЯ НА РЕГУЛИРАН ПАЗАР 

КЪМ 31.12.2025 ГОДИНА 

 

 

1. Информация относно ценните книжа, които не са допуснати до търговия на 

регулиран пазар в Република България или друга държава членка. 

 

Размер на акционерния капитал: 515 838 лв. 

Номинална стойност на акция: 1 лв. 

Емитирани и изцяло изплатени акции: 515 838 бр.  

Брой акционери физически лица: 20 406 бр. 

Брой притежавани от тях акции: 466 862 бр.  

Брой акционери юридически лица: 3 бр.  

Брой притежавани от тях акции:  48 976 бр. 

 

Акциите на дружеството са обикновени, безналични, с право на един глас всяка. 

Няма ценни книжа, които не са допуснати до търговия на регулирания пазар в Р.България 

или друга държава членка. 

Няма различни класове акции. 

 

 

 

2. Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от 

правата на глас в общото събрание на дружеството, включително данни за акционерите, 

размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите 

 

Към 31.12.2025 г. акционерите, притежаващи пряко 5 на сто или повече от правата на глас в 

общото събрание на дружеството, са: 

Име/наименование 
Брой притежавани 

акции 

Процент от 

капитала 

“АКТИВ СЕКЮРИТИ ГРУП ”ЕООД,  

гр.Плевен, ЕИК 204791756 

46 289 броя 8,97 % 

 

 

 3. Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права 

 

Дружеството няма акционери със специални контролни права. 

 

4. Споразумения между акционерите, които са известни на дружеството и 

които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас 

 

На дружеството не са известни споразумения между акционери, които могат да доведат до 

ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас. 

На дружеството не са известни договорености, неформални споразумения или други 

обстоятелства, които биха могли да доведат до съвместно упражняване на контрол, координирано 

гласуване или фактическо влияние върху управлението на дружеството, извън оповестеното в 

настоящата информация. 
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5. Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, 

изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при 

осъществяване на задължително търгово предлагане, и последиците от тях, освен в случаите 

когато разкриването на тази информация може да причини сериозни вреди на дружеството; 

изключението по предходното изречение не се прилага в случаите, когато дружеството е 

длъжно да разкрие информацията по силата на закона 

 

„АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД няма сключени договори, които пораждат действие, изменят 

се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на 

задължително търгово предлагане. 

 

Електронна препратка към мястото на интернет страницата на публичното 

дружество, където е публикувана вътрешната информация по чл. 7 от Регламент 

(ЕС) № 596/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 16 април 2014 г. относно 

пазарната злоупотреба (Регламент относно пазарната злоупотреба) и за отмяна на 

Директива 2003/6/ЕО на Европейския парламент и на Съвета и директиви 

2003/124/ЕО, 2003/125/ЕО и 2004/72/ЕО на Комисията (ОВ, L 173/1 от 12 юни 2014 г.) 

(Регламент (ЕС) № 596/2014) относно обстоятелствата, настъпили през изтеклата 

година, или електронна препратка към избраната от емитента информационна 

агенция или друга медия, чрез която дружеството оповестява публично 

вътрешната информация 

 

През периода 01.01.2025 г. – 31.12.2025 г. „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД 

оповестява вътрешна информация чрез информационната платформа 

https://www.investor.bg/,  

Информацията е достъпна на адрес -  

https://www.investor.bg/companies/bulletin/46/,  

 

6. Допълнителни обстоятелства, настъпили след периода 

Не са настъпили съществени обстоятелства след 31.12.2025 г., които да изискват 

оповестяване. 

 

 

 

 

 

 

          За „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ”АД:    ………………………………… 

Никола Петров Тодоров  

/ Изпълнителен член на СД/ 

 

 

 

 


